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VALNÁ HROMADA SDH DOLNÍ MARKLOVICE
V  sobotu 15. ledna 2022 odpoled-
ne se  v  přísálí KC  sešli hasiči z  Dolních 
Marklovic se  svými hosty z  OSP 
Marklowice Górne a SDH Závada na hod-
notící valné hromadě. Poctil je  svou ná-
vštěvou náměstek starosty OSH Karviná 
a vedoucí aktivu zasloužilých hasičů Milan 
Mencner a také předseda Ústřední revizní 
rady SH  ČMS Ing. Jan Bochniak. Obecní 
úřad zastupoval starosta obce doc. 
Ing.  Marian Lebiedzik,  Ph.D. a  ze  spon-
zorů přišel Ing. Kazimír Faja. S  činnos-
tí našeho sboru v  roce 2021 seznámil 
přítomné starosta sboru Ing.  Zdenek 
Svoboda. Přesto, že  kvůli covidu byla 
sezona poloviční, jsme uspořádali dvě 
akce pro veřejnost, a  to  hasičskou so-
botu se  dvěma soutěžemi – 4. ročník 
Poháru veteránů a  46. ročník Poháru 
požárních nadšenců a v listopadu ochut-
návku vína v kulturním centru. Zúčastnili 
jsme se  též dalších dvou akcí – dožínek 
a  ukázky koňské stříkačky na  slavnosti 
v Jastrzębiu. Na závěr roku jsme se u nás 
sešli s kolegy z Marklowic Górnych na vy-
hodnocení roku a  následném posezení 
u  piva. Na  oplátku nás kolegové pozvali 
na golonko. Těší nás, že spolupráce s ko-
legy z  OSP Marklowice Górne se  nadále 
rozvíjí. Se  zpožděním, zapříčiněném na-
řízením ministerstva zdravotnictví, jsme 
zorganizovali společné setkání k  oslavě 
95 let SDH a také 45 let spolupráce. Naše 
styky na  poli společenském i  kulturním 
jsou na vysoké úrovni.

Na  úseku prevence jsme provedli šest 
ukázek pro letní tábor Hotelu Dakol. 
Do  ukázek se  zapojili i  naši mladí. 
Zúčastnili jsme se  dvou společných cvi-
čení v  rámci projektu Společně proti 
povodním s  kolegy ze  Závady a  Polska. 
Velitel zásahové jednotky uvedl, že  ač-
koli jsme jednotka s  působností pouze 
na  území obce, tak jsme vyjížděli k  jed-
nomu požáru a  16 technickým výpomo-
cem. Polovina z  těch výjezdů byla likvi-
dace bodavého hmyzu. Svou fyzickou 

zdatnost a  zručnost při práci s  nářadím 
hasiči vždy prověřovali na  soutěžích. 
Letos soutěží moc nebylo, přesto zajeli 
ke  kolegům do  Závady, Karviné-Hranic, 
Doubravy a  Dolní Bečvy. Samozřejmě 
nechyběli ani na  našich soutěžích – ve-
teránech a  nadšencích. Naši žáci sou-
těžili v  šesti soutěžích v  okrese. Přesto, 
že  družstvo je  složeno z  mladších i  star-
ších žáků a  tudíž jsou zařazeni do  kate-
gorie starších, na  žádné soutěži nebyli 
poslední. Vzorně reprezentovali náš sbor. 
Dorostenci se  v  listopadu zúčastnili své 
první soutěže v  Bohumíně. Za  svou píli, 
snahu a dobrou reprezentaci sboru všich-
ni mladí převzali z  rukou starosty sboru 
a starosty Obecního úřadu Čestné uznání 
SDH Dolní Marklovice. Na  návrh našeho 
sboru udělilo SH  ČMS Medaili za  mimo-
řádné zásluhy Ing.  Zdenku Svobodovi 
a  Tomáši Klenkovi. Medaile jim předal 
předseda Ústřední revizní rady SH  ČMS 
Ing.  Jan Bochniak a  náměstek starosty 
OSH Karviná pan Milan Mencner. Titíž 
pánové předali Řád svatého Floriána 
za  dlouholetou obětavou práci ve  sboru 
panu Rudolfu Kurzovi. Posledním bo-
dem programu bylo naplánování vět-
ších akcí pro tento rok. Tak jako každý 
rok chceme uspořádat 4. června 2022 

soutěž veteránů se  zahradní slavností, 
31. července 2022 16. ročník o Pohár SDH 
a  47.  ročník o  Pohár požárních nadšenců 
a 5. listopadu 2022 ochutnávku a pose-
zení u  vína. Doufáme, že  nám nic nena-
ruší plány.

Za SDH Dolní Marklovice 
Stanislav Rduch
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TVOŘENÍ NÁS BAVÍ ANEB 
RUKODĚLNÉ DÍLNY PRO 
DOSPĚLÉ
V  Kulturním centru se  opět tvořilo. V úterý 25. ledna se  uskutečnilo 
další česko-polské setkání v rámci projektu Synergie z cyklu Společné 
rukodělné dílny pro dospělé. Tentokrát se  sešla necelá dvacítka žen 
včetně jednoho muže, kteří se  těšili na  společné tvoření a  přátelské 
povídání.  Na programu byla découpage (čti dekupáž) svíček, čili zdo-
bení tzv. ubrouskovou technikou. Výsledky byly velmi působivé, kaž-
dý účastník workshopu si svou ozdobenou svíčku odnesl domů. Tyto 
rukodělné dílny budou nadále probíhat i v roce 2022 a kapacita jed-
noho setkání je 20 osob. Další workshop se koná ve středu 2. března 
a místo si  lze rezervovat na telefonním čísle 607 515 986 popřípadě 
na 725 029 241.  

PŘESHRANIČNÍ 
RUKODĚLNÉ DÍLNY PRO 
DĚTI
Pro velký úspěch Obec Petrovice u  Karviné ve  spolupráci 
s  VČELÍBANKA.CZ  opět připravili již druhé Přeshraniční 
rukodělné dílny pro děti v  rámci programu Synergie té-
maticky zaměřené na včeličky, kterých se ve středu 19. led-
na 2022 zúčastnily děti z  Petrovic a  Godowa. V  přísálí 
Kulturního centra se nejprve dozvěděly důležité informace 
o  životě včel i  o  tom, jak se  vyrábí med a  další produkty 
z  medu. Po  zajímavém povídání děti obdržely kreativní 
balíčky, díky kterým si mohly vyrobit svíčky ze včelího vos-
ku. Malým návštěvníkům se akce velmi líbila a samotnou 
lektorku p. Sznapkovou překvapilo, kolik toho děti o vče-
lách věděly. 
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POZVÁNKA 
NA TEOLOGICKÁ SETKÁNÍ
V lednu se uskutečnilo první teologické setkání letošního roku, 
které pojednávalo o životní otázce zda je humanistická psycho-
logie nepřítelem křesťanského pojetí života. Touto cestou vás 
srdečně zveme na další zajímavé povídání s mediátorem panem 
Stanislavem Janošem, které se bude konat ve čtvrtky 17. února, 
17. března a 21. dubna 2022 od 16:30 v přísálí Kulturního centra.

KOLEJNY ŚWIĄTECZNY 
KIERMASZ ZA NAMI
 Ubiegłoroczny cykl wydarzeń polsko-czeskich Gmina Godów 
zamknęła świątecznym kiermaszem pod hasłem „Artystycznie 
bezgranicznie“ połączonym z  wystawą  kwiatów i  rękodzieła 
„Wspólne pasje”. Impreza odbyła się w  niedzielę 5 grudnia 
2021 r. na Transgranicznej Strefie Aktywności w Gołkowicach. 
Świąteczną atmosferę zapewniły występy formacji Anava 
oraz zespołów folklorystycznych, a  także Gminnej Orkiestry 
Dętej. Największą atrakcją była niespodziewana wizyta sa-
mego Świętego Mikołaja. Zadanie zrealizowano ze wsparciem 
ze środków Programu Interreg V-A Republika Czeska - Polska.
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WARSZTATY, RAJDY, IMPREZY, FESTIWALE
Warsztaty, rajdy, imprezy, festiwale – ko-
lejny rok wspólnych akcji w ramach pro-
jektu „Synergia - integracja społeczności 
i instytucji pogranicza Godowa i Petrovic 
u  Karvine” przed nami. Wydarzenia or-
ganizowane przez Gminę Godów będą 
zlokalizowane na Transgranicznej Strefie 
Aktywności w  Gołkowicach, a  szcze-
gółowe informacje i  zaproszenia na  po-
szczególne imprezy będą dostępne na fa-
cebookowej stronie projektu Synergia 
- integracja społeczności/Synergie 
- integrace společnosti.  Realizacja pro-
jektu otrzymała  wsparcie ze  środków 
Programu Interreg V-A Republika Czeska 
– Polska.


